

Поштоване и драге колегинице и колеге, учесници симпозијума,

Овом приликом желимо да вас обавестимо о новим плановима везано за 16. АЛИМС симпозијум који је иницијално био предвиђен да се одржи у онлајн формату 9-10. децембра 2020, да би био одложен за пролеће 2021. године у обавештењу које сте примили директно али је било оглашено и јавно преко интернет странице АЛИМС.

Ипак, дозволите нам да пре него што пређемо на званични део објаве, као организатори овог скупа, али и колеге и неретко дугогодишњи квалитетни и драги сарадници изразимо бригу и наду да сте изузетно тежак период који је за нама успели да издржите уз што је мање личних и професионалних уступака. Да сте сви ви, и ваши најмилији, добро и безбедно колико год је то могуће, и да сте очували не само физичко здравље него и оптимистичан дух и континуитет рада у овим лошим временима препуним неочекиваних изазова који поврх свега и тако дуго трају.

Верујем да сте упознати и са напорима које АЛИМС предузима како би процес заштите здравља становништва Републике Србије, пре свега кроз масовну имунизацију вакцинама против COVID-19, али и на друге начине био што ефикаснији а јавноздравствени интереси стављени у први план. То нажалост подразумева да многе друге активности стављамо у статус чекања па је тако и са нашим традиционалним симпозијумом, који смо оптимистично најпре одложили за март-април текуће године, али смо свесни да је и тај провизорни временски оквир преамбициозан, нарочито када се има у виду константан ангажман кључних особа у АЛИМС на ургентним пословима издавања дозвола за вакцине, али и фармако односно вакциновигиланце, међународне сарадње и посебно односа са јавношћу, а такође се интезивно ради и на медицинским средствима и другим пословима. Коначно, имајући у виду скорашње податке о повећању броја заражених и хоспитализованих грађана, бојимо се да нас и поред изузетно успешне имунизације у Републици Србији, очекује још један период у којем ћемо морати да се фокусирамо на активно супростављање коронавирусу, што подразумева како додатна ограничења кретања, али и додатне захтеве према пре свега АЛИМС у различитим аспектима њеног рада.

Све то заједно нас наводи на закључак да се симпозијум, који желимо да организујемо у духу и на нивоу претходних, мора дефинитивно одложити за јесен ове године. Ми ћемо свакако пажљиво пратити епидемиолошку ситуацију и потрудити се да када се смањи интензитет и фокус рада у АЛИМС у складу са препорукама на нивоу целе државе и ми кренемо да планирамо наш скуп по моделу који тада буде на снази – било у комплетно онлајн или мешовитом моделу са делимичним присуством слушаалаца уз поштовање адекватних мера. Подразумева се како све плаћене котизације настављају да важе а потрудићемо се максимално да коначни програм који будемо заједно осмислили достигне исти ако не и већи ниво од планираног за крај прошле године, како у погледу високих званица и еминентних предавача, тако и у односу на актуелност и атрактивност тема. Тема – које ће представљати баланс између врло практичних области важних за свакодневни рад компанија – клијената агенције, али и оних које се односе на континуирану борбу против COVID-19 пандемије па и успехе на том плану, пре свега у Србији, али и другим земљама.

Посебно бисмо нагласили да иако је могуће да се изврши рефундација новца, апелујемо да то не чините уколико планирате да ипак на крају учествујете у једном по свему несвакидашњем, може се рећи и јединственом скупу какав ће бити 16. Симпозијум АЛИМС. Не само зато што бисте избегли дуплиране банкарске трошкове сваког учесника односно сваке појединачне котизације до којих би дошло приликом трансакција како повраћаја тако и поновне уплате већ пре свега због тога што желимо да заједно са нама верујете да ће скуп који будемо заједно створили, ви као учесници и ми као оорганизатори: Привредна комора Србије, удружења INOVIA и Genezis и АЛИМС, а уз свесрдну подршку техничког организатора Oktopod travel... бити нешто за памћење.

Молимо вас да пре свега чувате себе и своје ближње, да радите на бољитку живота на свим пољима и видимо се ускоро. Како са новим нацртом програма, који најављујемо пре ускршњих и првомајски празника, а затим и на самом симпозијуму, на којем ћемо, уверени смо, заиста и послати поруку вере и наде, али и чињеница које говоре у прилог поруке симпозијума од које не одустајемо – коначне победе над коронавирусом!



ORGANIZATORI



Privredna komora Srbije



Udruženje proizvođača inovativnih lekova - INOVIA



Udruženje inostranih generičkih proizvođača lekova



POD POKROVITELJSTVOM